
РАБОЧИЙ ЛИСТ ГРУППА 1 

Задание1 

В лето 6453. В се же лето рекоша дружина Игореви: «Отроци Свеньлъжи 

изоделися суть оружием и порты, а мы нази. Поиди, княже, с нами в дань, да 

и ты добудеши и мы». И послуша их Игорь, иде в дерева в дань, и 

примышляше къ первой дани, и насиляше им и мужи его. Возьемав дань, 

поиде въ град свой. Идущу же ему въспять, размыслив, рече дружине своей: 

«Идете съ данью домови, а я возъвращюся, похожю и еще». Пусти дружину 

свою домови, съ малом же дружины возъвратися, желая больша именья. 

Слышавше же древляне, яко опять идеть, сдумавше со князем своим Малом: 

«Аще ся въвадить волк в овце, то выносить все стадо, аще не убьють его тако 

и се аще не убьем его; то вся на погубить». И послаша к нему, глаголюще: 

«Почто идеши опять? Поимал еси всю дань». И не послуша их Игорь; и 

вышедше из града Изъкоръстеня древляне убиша Игоря и дружину его, бе бо 

их мало. И погребен бысть Игорь, и есть могила его у Искоръстеня града в 

Деревех и до сего дне. 
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Задание 2 

Используя отрывок и знания по истории, выберите в приведённом списке 

верные суждения. Запишите в ответ цифры, под которыми они указаны. 

 

1)  В отрывке упомянут восточнославянский племенной союз, занимавший 

территорию по среднему течению реки Днепра, с центром в г. Киеве. 

2)  Автор описывает такое явление как полюдье. 

3)  В отрывке упомянуты финно-угорские племена. 

4)  В отрывке приведено название племенного союза восточных славян, 

поднявшего восстание, в ходе которого был убит князь, упомянутый в тексте. 

5)  Автор излагает в данном отрывке одну из существующих версий 

основания Древнерусского государства. 

6)  В отрывке описано событие, датируемое по современному 

летосчислению 945 г. 

 

ОТВЕТ:______________________________ 

 

Задание 3 

Укажите даты правления упомянутого в тексте князя Игоря. Назовите отца 

упомянутого в тексте Игоря. Кого сменил упомянутый Игорь на княжеском 

престоле в Киеве? 
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Задание 4 

Как автор объясняет причины убийства упомянутого князя Игоря? Укажите 

три причины. При ответе избегайте избыточного цитирования текста, не 

содержащего положений, которые должны быть приведены по условию 

задания. 
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